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これからは、男性も積極的に子育てに参加する時代です！ 

約３割の男性が育児休業の取得を希望していますが、 

実際にはどの位のパパが育児休業を取っているのでしょう？ 

（％） （％）

（年度） （年度） 

【女性】 【男性】 

育児休業取得率の推移 

 

平成２４年の男性の育休取得率は、僅か１．８９％です。 

育児休業を取得しなかった理由を聞いたところ、「職場に迷惑が

かかるため」という回答が最も多いです。 

男性が安心して育児に参加できるよう、企業も後押ししましょう。 

 

出典：厚生労働省「平成２４年度雇用均等基本調査」 

Ｃｏｌｕｍｎ１ 男性の育児参加 ～あなたも今日からイクメンに～ 

イクメンのメリット 

時間意識が高まり、

生産性が向上。 
 

情報の共有化、仕

事の「見える化」の

チャンスに。 

妻から感謝され、

夫婦円満に。 
 

第２子以降も生み

育てやすくなる。 

仕事 家庭 

 

育児をしながら働

きやすくなるため、

仕事の面で活躍の

場が広がる。 

女性 

● イクメン宣言や、イクメンサポーター宣言をすることができます。 

● 男性の育児参加を促進し、業務改善を図る企業を表彰します（イクメン企業アワード）。 

イクメンを増やしたいという事業主の方！夫をイクメンにしたいという女性の方！イケメン男性の皆様！！ 

こちらもご覧ください ⇒ 「イクメンプロジェクト」 ＨＰ http://www.ikumen-project.jp 
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